
Тест по географии  
Политическая карта мира  

10 класс 
 

1 вариант 
 

A1. Какое государство входит в десятку стран-гигантов по площади? 
1) Франция 
2) Япония 
3) Австралия 
4) Австрия 

А2. Укажите страну-архипелаг. 
1) США 
2) Индонезия 
3) Индия 
4) Испания 

А3. Какое государство не имеет выхода к морю? 
1) Иран 
2) Афганистан 
3) Саудовская Аравия 
4) Китай 

А4. Укажите развитое государство. 
1) Испания 
2) Китай 
3) Индия 
4) Бразилия 

A5. Какая страна относится к странам с переходной экономикой? 
1) Польша 
3) Италия 
2) Швеция 
4) Греция 

А6. Укажите наиболее распространенную в мире форму правления. 
1) абсолютная монархия 
2) конституционная монархия 
3) республика 
4) федерация 

А7. Какая страна относится к НИС первого поколения? 
1) Бразилия 
2) Мексика 
3) Сингапур 
4) Чехия 

 
B1. Выберите три страны, которые являются членами НАТО. 

1) Швейцария 
2) Россия 
3) Китай 
4) Норвегия 
5) Италия 
6) США 

  



Тест по географии  
Политическая карта мира  

10 класс 
 

2 вариант 
 

A1. Укажите страну, которая входит в «большую семерку» стран. 
1) Китай 
2) Россия 
3) Канада 
4) Греция 

А2. Укажите страну, которая входит в семерку самых крупных по площади стран мира. 
1) Пакистан 
2) Бангладеш 
3) Япония 
4) Китай 

А3. Укажите островное государство. 
1) Австралия 
2) Куба 
3) Индия 
4) Южная Корея 

А4. Выберите страну, относящуюся к странам НИС «первого эшелона». 
1) Бразилия 
2) Тайвань 
3) Малайзия 
4) Индия 

A5. Как называются несамоуправляемые государства? 
1) метрополии 
2) колонии 
3) федерации 
4) унитарные 

А6. Укажите страну, относящуюся к ключевым странам. 
1) Бразилия 
2) Иран 
3) Франция 
4) Великобритания 

А7. Какая страна имеет монархическую форму правления? 
1) США 
2) Франция 
3) Швеция 
4) Италия 

 
B1. Выберите три страны с республиканской формой правления. 

1) Великобритания 
2) Япония 
3) Франция 
4) Дания 
5) Греция 
6) Финляндия 

 
  



Ответы на тест по географии  
Политическая карта мира  

10 класс  
 

1 вариант 
А1-3 
А2-2 
А3-2 
А4-1 
А5-1 
А6-3 
А7-3 
В1. 456 

2 вариант 
А1-3 
А2-4 
А3-2 
А4-2 
А5-2 
А6-1 
А7-3 
В1. 356 

 


